



ПЕРВОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ

В предыдущем выпуске Газеты Кэмп наши корреспонденты писали в рубрику «накипело», где каждый мог высказаться перед всем лагерем о том, что его волнует. Мы решили сделать альтернативную рубрику. Перед вами – «первое впечатление», рубрика где все новоиспечённые кэмповцы делятся своими впечатлениями от первой полноценной недели, проведённой в «Артек Кэмпе».

В лагере Артек Кэмп я впервые, но уже хочу поделиться своими впечатлениями! До этого я был еще в нескольких лагерях, но в таком лагере, как этот, я не бывал ни разу! Не во всех лагерях есть, телестудия, веревочный и палаточный городки и скалодром. Лично мне очень нравится лазать по скалам, хотя я и не часто бываю на скалодромах. Самый запоминающийся для меня был в Австралии. Но и в Артеке ничуть не хуже.

Здесь есть много интересных мероприятий. Но даже не смотря на это, у нас всё равно остаётся свободное

время, которое можно посвятить играм. У меня очень хороший и дружный отряд. В этом большая заслуга наших вожатых: Саши и Риты. Они постоянно с нами играют и развлекаются. Научили нас многим интересным играм, о которых я раньше и не слышал. Теперь я умею играть в такие игры, как Снайпер и Бревно. Мы ставим разные танцы и готовим номера к концертам. Здесь я попробовал себя в роли скалолаза, репортера и танцора. А ведь ещё только середина смены...

Арсений Филякин, 1 отряд

СПАТЬ ИЛИ НЕ СПАТЬ? ВОТ В ЧЁМ ВОПРОС

Привет! Мы очень любим пошалить. Слова «правила», «порядок», «отбой» и «абсолют» простонепредрназначеныд-лянас. Мы боремся с этими словами при помощи нашей фантазии. Постоянно придумываем какие-нибудь новые способы баловства. И сейчас мы поделимся некоторыми шаловливыми идейками с вами.

Артём любит кричать в подушку, потому что это помогает расслабиться, рисовать и приклеивать свои картины на стену. И, конечно же, издеваться над друзьями, потому что нет ничего веселее чем видеть, как твой друг наказан (просто так).

Вика, берет игрушку и со своей подружкой начинает ею перебрасываться. А когда это надоедает, они достают телефоны и начинают звонить всем друзьям по порядку. Если никто не отвечает, то можно позвонить соседу по комнате.

Лиза со своей подругой во время тихого часа! «пусится» (что это, мы и сами до сих пор не понимаем) – обнимают подушку и делают няшное личико. В «пуси» их посвятила Ариша из пятого отряда.

Но балуемся на тихом часу не только мы. Каждый ребёнок шалит по-своему. Нам стало интересно, как же развлекаются другие артековцы.

Полина из 3 отряда на тихом часу рассказывает смешные истории, и все её подруги смеются по два часа. Хммм надо бы послушать её рассказы.

Все вы знаете песню «Оппа гангам стайл» и **Олег** из 3 отряда на тихом часу танцует под эту музыку. Артём тоже очень любит PSY и постоянно отрывается под его песни.

Моя подруга из 3 отряда **Маша** всегда смеётся над своими мыслями. В её голову то и дело приходит что-то безумное, и стоит ей это представить, как она тут же заливается хохотом.

Игорь из того же отряда приходит к девочкам и кидается салфетками. Видимо, так он пытается показать своё к ним неравнодушие. Но способы нестандартного ухаживания за противоположным полом это тема для другого материала.

Алсу из тур. отряда любит хрустеть сухками на зло своей подруге Вике. А хруст реально очень неприятный! Ай-яй-яй, Алсу!

Классический способ баловства пропагандирует **Лиза** из 5 отряда – она использует кровать как батут. Хотя, чтобы

попрыгать на такой узкой кровати, как у нас в кэмпе, нужно хорошо постараться.

Однако не все в Кэмпе любят пошалить. Некоторые из нас, бывает, очень устают, ведь дни в нашем лагере такие активные! И если в нашей комнате есть такой человек, то мы вынуждены прекратить баловаться, и дать ему отдохнуть. И как жаль, что такое бывает довольно часто...

Артём Гришин, Вика Юшеева и Лиза Власова, 5 отряд

